



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 64 — 1973 ජූනි 14 වැනි සිකුරාදා — 1973.06.14

ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම නොනුකරගත හැකි පරිදි ගැසට් කොටසකටම අන්තර් රාජ්‍ය සංචාලන වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	80		89
පළාත් පාලන නිවේදන	583	ආදායම් හා වසඳම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	587
සහකාර-ඇමැති	584	අය-වැය ලේඛන	592
විශාල, විශාල ප්‍රතිරෝධ ආදිය	586	දේපල විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	587	මාර්ග කොමිටි දත්ත	—
පළාත් පාලන සහ රජයේ ආඥාපනත සම්බන්ධ දත්ත	—	විවිධ දත්ත	593

සැලකිය යුතුයි.—ස්ත්‍රීන්, තරුණ අය හා ළමයින් සේවයෙහි යෙදීම පිළිබඳ (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 1973 ජූනි 08 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අනිදේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 අධිකාරය) 13 (1) වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් හන්සේවාගේ දයානන්ද ද සිල්වා වන මම කෙතෙල් ඇල්ල—ගම් සභාවේ අංක 12 දරන කොට්ඨාශයේ නියෝජිත ලොකු බාලසුරිය අප්පුහාමිලාගේ ධර්මසේන මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභා රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට තමා තෝරා පත්කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැහිමකට පත්ව

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කෙතෙල් ඇල්ල ගම්සභාවේ අංක 12 දරන කොට්ඨාශයේ නියෝජිත ලොකු බාලසුරිය අප්පුහාමිලාගේ ධර්මසේන මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දිනයේ සිට සිය මූලය හිස්කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ග. දයානන්ද ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කොළඹ දිසාව.

1973. 05. 30 දින,
කොළඹ දිසාවේ, පළාත් පාලන සභාකාර,
කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
6-475—73.06.14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම් සභා ආඥාපනතේ (257 වෙනි අධිකාරය) 13 (1) වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් හිටපු මුදියන්සේලාගේ හේරත් බණ්ඩා වන මම මුරුතැන්ගේ ගම් සභාවේ අංක 6 මුරුතැන්ගේ ඉහළගම කොට්ඨාශයේ නියෝජිත වාසල මුදියන්සේලාගේ වන්දනාකර වන්නෝගෙදර මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභා රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනක් තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැහිමට පත්ව කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මුරු

තැන්ගේ ගම් සභාවේ අංක 6 මුරුතැන්ගේ ඉහළගම කොට්ඨාශයේ සහිත වාසල මුදියන්සේලාගේ වන්දනාකර වන්නෝගෙදර මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දිනයේ සිට සිය මූලය හිස් කර තිබෙන බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

එච්. ඇම්. එච්. බණ්ඩා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කුරුණෑගල.

1973 මැයි මස 30 වෙනි දින,
කුරුණෑගල පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දී ය.
6-446—73.06.14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සාමාන්‍ය කිතුන් වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්ත පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයකි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සාමාන්‍ය ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම ධාරණයන්ට දන්වීම වෙලාවත් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය පහතරෙහි සියලුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටරාජ්‍ය නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියලුම දත්ත එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ. ශුචිත හේතුවක් නිසාවක් ප්‍රමාද වී ලැබෙන දත්ත භාරගනු නොලැබේ.

1973 ජනවාරි 7 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

ජේ. ඔබ්ලිව්. ඩී. ජීව්ස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම් සභා ආඥාපනත

13 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැනුම් දීම

1961 අංක 60 දරණ ගම් සභා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත (257 වෙනි අධිකාරය) ගම් සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වෙනි වගන්තියෙන් මා වෙත පවැරුණු බලතල ප්‍රකාර ත්‍රිකුණාමලයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් බර්ට්‍රන්ඩ් ආරනෝල්ඩ් ජේයරාජ කායිනාදර වන මම, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ අත්බෝසුර ගම් සභාවේ අංක 5 කොටසේ නියෝජිත ලියකරු මහතාගේ බහුමාල කීර්තිසේන පෙරේරා මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් රැස්වීම් තුනකට වැඩි වාර ගණනකට තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසුව නොපැමිණී බව ගැන සැඟවීමකට පත්ව, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ අත්බෝසුර ගම් සභාවේ අංක 5 කොටසේ නියෝජිත ලියකරු මහතාගේ බහුමාල කීර්තිසේන පෙරේරා මහතා මෙම දැන්වීම ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දිනයේ සිට තම සකිකත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

බෝසුර ගම් සභාවේ අංක 5 කොටසේ නියෝජිත ලියකරු මහතාගේ බහුමාල කීර්තිසේන පෙරේරා මහතා මෙම දැන්වීම ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දිනයේ සිට තම සකිකත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

බී. ඒ. ජේ. කාසිනාදර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
ත්‍රිකුණාමලය.

පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුව,
ත්‍රිකුණාමලය,
1973 මැයි මස 29 වෙනි දින දී ය.

6-452-73.06.14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු ඇබැර්තු

ශ්‍රී ලංකා ජන රජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු සොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවෘත කිරීමට හෙවතු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසි වලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවය භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන සියලු දෙනාම, පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක වනු ඇත. මෙම අරමුදලට සේවකයා විසින් ස්වකීය ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 6 ක් දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතුය. අදාළ නිලධාරී තැනගේ ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9 ක් ඔහු සේවය කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔහු වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන්, ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වන වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද් හරිනු ලැබ, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකරනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්‍ෂාවේ. පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන නිලධාරියෙකු එම සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වෙනත් තනතුරකට පත්කරන ලද්දේ නම් හෝ උසස් කරන ලද්දේ නම් ඔහු සිය නව තනතුරෙහිදී විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් තවදුරටත් භුක්ති විඳිනු ඇත.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරන සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරන පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට කලින් ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරු වලට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ට වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය අදාළ නොවනු ඇත. එහෙත්, ස්ත්‍රීන්ද, වයස අවුරුදු 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද, පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට පෙර, ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන්ද හැර, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක සිට වෙනත් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරකට උසස් කරන හෝ පත්කරන ලද සියලු දෙනාටම 1952 ජූනි 30 වන දින හා 10,329 වැනි අංකය දරන ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 4 ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරී යාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 3 දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඊ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපදේශනාගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දීවෙතේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද තැද්ද යනු, පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(උ) අන්‍යාකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඌ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උපපැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු වී සිටිය යුතුයි.

(එ) පත් කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට නැත්නම් අවුරුදු 3 ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍යභාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නා වූත් හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළ හැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරී කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහිලා අත්‍යාවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වනතුරු නියමිත වැටුප් වැඩිවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියමකොට ඇත්තා වූ සෑම බදවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා “නව ප්‍රවේශක” යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවරට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම් සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදී ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. “ලාංකිකයා” යනු පරමපරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(අ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය නියමිත අඩුව අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවාමුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළකෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අධික වයස් සීමාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට සුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් කළු කමත් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදවාතට කමත් සුදුනම්ව සිටිද්දී නැද්දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවහොත් නම්, එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයචා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසුකම බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරාගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූ නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් පළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් නැපැයේදී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් පළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම් පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ. යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙලකොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර ප්‍රකාශයේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා කමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත් පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල සිටිපත්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය. (2) වරින් සහතිකය. (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : _____
- සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____
ජාතිය : _____
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)

- තැපැල් ලිපිනය : _____
(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
- (අ) අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : _____
අවුරුදු : _____ මාස : _____ දින : _____
(ආ) උපන් දිනය : _____

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- උපන් ස්ථානය : _____
(අ) අයදුම්කරු : _____
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය සාර්ථකයෙහි මුත්තා : _____
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)
- විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? : _____
- වයස අවුරුදු 12 සිට ඉගෙන ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : _____

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් :
(අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය/අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) —

	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ඨ සාමාර්ථය
පළවෙනි වාරය				
දෙවැනි වාරය				

(ආ) අ.පො.ස. (උසස් පෙළ) —

සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ඨ සාමාර්ථය

(ඇ) වෙනත් උසස් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් —

විභාගයේ නම	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්

(අ) සමර්ප් වි ඇති උසස්ම විභාගය :—

- (i) සිංහල :—
- (ii) දෙමළ :—
- (iii) ඉංග්‍රීසි :—

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම :—

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද :—

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය දරූ තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයන් හා අස් වූ දිනයන් දක්වමින් දරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) :—

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් :—

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—

- (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය :—
- (ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය :—
- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? :—

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයක් නම්—සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බඳුන දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

පළාත් පාලන සේවය

කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර — ගල්ගමුව ගම් සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා මා විසින් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 540—30×18—24×1—රු. 804 කි. රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් ගෙවීමට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිම් ඇත. මෙම වැටුප් ක්‍රමය ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමයට පරිවර්තනය කිරීමට යටත් වේ. තනතුර ස්ථිරය. වර්ෂ තුනක ආයුධිය සේවා කාලයට යටත්ය. තෝරාගන්නා අයදුම්කරු සේවක අර්ථසාධක අරමුදලේ දායකයෙකු විය යුතුය.

3. සුදුසුකම් :

(අ) 1973 ජූලි මස 2 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 නොඅඩු හා 30 නොවැඩි විය යුතුය.

(ආ) අපේක්ෂකයින් සිංහල 8 වැනි ප්‍රමාණය හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත් වී සිටිය යුතුය.

12. කියවීම, ලිවීම, කපා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :—

- (අ) සිංහල :—
- (ආ) දෙමළ :—

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද ? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද, එසේ නම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—

15. මුල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක්ද ? :—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—

17. වර්තමාන සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පැවි නාම :—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු යොයා ගනු ලැබුවහොත්, මා කුසුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
තැ. පෙ. 530, කොළඹ 1.

(ඈ) අපේක්ෂකයින් ගල්ගමුව ගම්සභා ප්‍රදේශයේ දැනට ස්ථිර පදිංචිකරුවකු විය යුතුය.

(ආ) කාර්යාල කාර්ය සහායක සේවයේ පළපුරුද්ද විශේෂ සුදුසුකමක් වනු ඇත.

4. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ ආරම්භයේ පළකර ඇති පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන කොන්දේසි සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉහත සඳහන් පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කරගත් අයදුම් 1973 ජූලි මස 02 දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ ගල්ගමුව ගම්සභාවේ සහායකයෙකු වෙත ලියැවෙහි තැබූලෙන් එවිය යුතුය.

විමල් මඩදොඹේ,
ගල්ගමුව ගම්සභාවේ සහායක.

1973. 06. 06 දින,
ගල්ගමුව ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය,
ගල්ගමුව.
6-659-73.06.14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

වෘත්තීය සුදුසුකම් නොලත් සහකාර ඉංජිනේරු ශ්‍රේණියට (සිවිල්) උසස් කිරීමේ විභාගය—1971

මැණිම — මට්ටම් කිරීම II ප්‍රායෝගික

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල පහත සඳහන් වේ :—

විභාග අංකය	නම	සමත් වූ විෂයයන්
1. 1092	එස්. ඊ. ජයරාජා	1. මැණිම II 2. මට්ටම් කිරීම II
2. 1094	ඇස්. කුලසිංහම	1. මැණිම II 2. මට්ටම් කිරීම II
3. 1101	කේ. සිවසුන්දරම	1. මට්ටම් කිරීම II

1973 මැයි මස 31 දින,
තැ. පෙ. 530,
කොළඹ.

6-480-73. 06 .14. දින අංක 64 දරන ගැසට් පත්‍රය

එධගා ප්‍රනාන්දු,
ලේකම්,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව.

අම්බලන්ගොඩ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කෝලීන වල්ගමගේ වන මම, මෙහි ඉහත සඳහන් අම්බලන්ගොඩ නගර සභාවේ 1972 දෙසැම්බර් 31 වන දිනට ශේෂ පත්‍රය මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නිවැරදිවූත්, සත්‍යවූත් ප්‍රකාශයක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

ඉහත කී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.
එල්. එච්. එල්. රණසූරිය,
ලේකම්.

කේ. වල්ගමගේ,
විශේෂ කොමසාරිස්, අම්බලන්ගොඩ නගරය.

අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කායභාලයේ දී ය.

වර්ෂ 1973 ක්වූ මාර්තු මස 21 වැනි දින අම්බලන්ගොඩ දී මා ඉදිරිපිට සහතික කරන ලදී.

කේ. ඩී. ප්‍රනාන්දු,
සාමදාන විනිශ්චයකාර.

අම්බලන්ගොඩ නගරය

1972 වර්ෂයට ලැබීම් හා ගෙවීම් පිළිබඳ වාර්තාව

ලැබීම්	රු. ශ.		ගෙවීම්	රු. ශ.	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය අය	3,53,992	92	ඒ.—සාමාන්‍ය වැය	1,18,216	99
බී.—මංමාවත්	—		බී.—මංමාවත්	99,923	13
සී.—නානායම් සහ අම්බලම්	26,127	64	සී.—නානායම් සහ අම්බලම්	16,450	27
ඩී.—නගර සභා ඉඩම්, ගොඩනැගිලි	29,198	35	ඩී.—නගර සභා ඉඩම්, ගොඩනැගිලි	50,600	15
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය	60,343	90	ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය	1,49,767	94
එෆ්.—මහජන ක්‍රීඩා	65,713	65	එෆ්.—මහජන ක්‍රීඩා	2,186	20
ජී.—සෞභෝග් බිම්	—		ජී.—සෞභෝග් බිම්	2,584	15
එච්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම	50	0	එච්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම	70	0
ඇම්.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල	854	85	කේ.—ගින්නෙන් ප්‍රවේශම	314	96
ඊ.ඩී.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	4,06,197	69	ඇම්.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල	13,520	85
		9,42,479 0	ඊ.ඩී.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	2,38,458	04
					6,92,092 68
වෙනත් ලැබීම්			වෙනත් ගෙවීම්		
තැන්පත් මුදල්	97,024	68	තැන්පත් මුදල්	70,375	55
අත්තිකාරම් මුදල්	23,354	32	අත්තිකාරම්	67,211	68
විවිධ ණය ගැතියෝ	11,061	90	විවිධ ණය හිමියෝ	38,245	25
රජයේ ආධාර (තානායම)	25,000	0	ගබඩා අත්තිකාරම් ගිණුම	85,158	38
වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම්	682	20	ධීවර නිවාස ක්‍රමය—රජයේ ආධාර	4,465	0
එම මුද්‍රාණය සංභාරක නිවාසයේ. ක්‍ර.	12,000	0	ධීවර පාරවල්—රජයේ ආධාර	934	21
		1,69,123 10	රජයේ ආධාර (තානායම)	8,280	85
		11,11,602 10	එම මුද්‍රාණය සංභාරක නිවාසයේ. ක්‍රමය	33,300	0
1972.01.01 දිනට ශේෂය		64,463 01			3,07,970 92
					10,00,063 60
			1972.12.31 දිනට ශේෂය		1,76,001 51
		11,76,065 11			11,76,065 11

අම්බලන්ගොඩ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කෝලීන වල්ගමගේ වන මම ඉහත කී වාර්තාව මාගේ උසස්ව දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට අම්බලන්ගොඩ නගරය වෙනුවෙන් 1972 වර්ෂය තුළ ලබන ලද හා ගෙවන ලද මුදල් පිළිබඳව සැබෑ හා නිවැරදි වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ඉහත කී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.
එල්. එච්. එල්. රණසූරිය,
ලේකම්.

කේ. වල්ගමගේ,
විශේෂ කොමසාරිස්, අම්බලන්ගොඩ නගරය.

අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කායභාලයේ දී ය.

වර්ෂ 1973 ක්වූ මාර්තු මස 21 වනදින අම්බලන්ගොඩ දී මා ඉදිරිපිට සහතික කරන ලදී.

කේ. ඩී. ප්‍රනාන්දු,
සාමදාන විනිශ්චයකාර.

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—පුස්සැල්ලාව
1972 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

	බැරකම්		වත්කම්	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
තැන්පත් ...		47,888 94	අන්තිකාරම් ...	3,268 06
රජයේ ආධාර : නිවාස යෝජනා ක්‍රමය ...	21,231 50		දේපල බදු එකතු කිරීමේ ගිණුම ...	21,729 19
පැනි කාණු ...	2,000 0		කසළ බදු එකතු කිරීමේ ගිණුම ...	11,904 96
සාරවල් ...	4,897 17		විදුලිය ගාස්තු එකතු කිරීමේ ගිණුම ...	21,714 22
		28,128 67	බදු හා කුලී එකතු කිරීමේ ගිණුම ...	13,122 31
ණය මුදල් : නිවාස යෝජනා ක්‍රමය ...	561 55		ජල බදු එකතු කිරීමේ ගිණුම ...	17,726 77
විදුලිය යෝජනා ක්‍රමය ...	1,650 46		වරෙන්තු ගාස්තු එකතු කිරීමේ ගිණුම ...	3,188 06
		2,212 01	පෞද්ගලික ජල සේවා ගාස්තු ...	378 0
විදුලිය ක්ෂය සංචිත ගිණුම ...		11,800 0	විවිධ ණය ගැනී ගිණුම ...	52,465 37
විවිධ ණය හිමි ගිණුම ...		47,226 12	ස්ථීර තැන්පත් ගිණුම ...	86,140 40
අධිකතා හා උණකා ගිණුම (සාමාන්‍ය) ...			1972.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය ...	43,917 65
1972.01.01 දිනට අධිකතා ...	97,580 02		මු.පො. අංක 40/20.05.71 යටතේ අධිකතා ...	10 0
1972.12.31 දිනට ගැලපීම් ...	454 53			
1972.12.31 දිනට ආදායම ...	1,77,154 53			
		2,75,189 08		
1972.12.31 දිනට වියදම ...	1,50,391 87			
		1,24,797 21		
අධිකතා හා උණකා ගිණුම (විදුලිය) ...				
1972.01.01 දිනට අධිකතා ...	4,622 86			
1972.12.31 දිනට ආදායම ...	78,444 39			
		83,067 25		
1972.12.31 දිනට වියදම ...	69,555 21			
		13,512 04		
		2,75,564 99		2,75,564 99

පුස්සැල්ලාව විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, මුහුබණ්ඩා සමරකෝන් වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව, මගේ සම්පූර්ණ දැනීම හා විශ්වාසයේ හැටියට පුස්සැල්ලාව විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ 1972 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ සත්‍යවූයේ, නිවැරදි වූයේ වාර්තාවක් බවට සහතික කරමි.

1973 පෙබරවාරි මස 28 වැනි දින,
පුස්සැල්ලාව,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

අ.ම. බී. සමරකෝන්,
විශේෂ කොමසාරිස්, පුස්සැල්ලාව නගරය.

1973 පෙබරවාරි මස විසිඅට වැනි දින මහනුවර දී, මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කරන ලදී.

එල්. ඩී. කේ. පෙරේරා,
ප්‍රධාන උපාධිකාරී නීතිඥ සහ ප්‍රසිද්ධ නොකාරිය, සාමදන
විනිශ්චයකාර සහ නිල නොලත් මහේස්ත්‍රාත්, මහනුවර.

පුස්සැල්ලාව විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය
1972 වර්ෂයේ ආදායම හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශණය

	ආදායම		වියදම	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම ...	1,20,538 46		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ...	43,109 08
බී.—මංගල්‍ය ...	1,326 96		බී.—මංගල්‍ය ...	12,883 12
සී.—සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි ...	8,236 44		සී.—සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි ...	8,752 24
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	41,984 77		ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	1,59,492 43
ඊ.—මහජන විනෝදය ...	4,913 90		ඊ.—මහජන විනෝදය ...	25,905 0
ඊෆ්.—සුසාන භූමි ...	100 0		ඊෆ්.—සුසාන භූමි ...	—
ඊෂ්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම ...	14 0		ඊෂ්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම ...	250 0
		1,77,154 53		1,50,391 87
වෙනත් ආදායම් :—			වෙනත් වියදම් :—	
තැන්පත් ...	21,466 32		තැන්පත් ...	20,384 30
අන්තිකාරම් ...	12,717 22		අන්තිකාරම් ...	11,543 28
විදුලිය ගිණුම ...	78,444 39		විදුලිය ගිණුම ...	69,555 21
විදුලිය ක්ෂය සංචිත ගිණුම ...	1,000 0		ස්ථීර තැන්පත් ගිණුම ...	1,620 32
		1,13,627 93		1,03,103 11
ආදායම රැස් කිරීමේ ගිණුම :—			ආදායම රැස් කිරීමේ ගිණුම :—	
දේපල බදු ...	8,186 82		දේපල බදු ...	13,963 19
කසළ බදු ...	5,400 98		කසළ බදු ...	8,261 51
විදුලිය ගාස්තු ...	51,382 43		විදුලිය ගාස්තු ...	53,738 95
බදු හා කුලී ...	26,933 94		බදු හා කුලී ...	26,683 82
ජල බදු ...	7,163 65		ජල බදු ...	11,047 88
වරෙන්තු ගාස්තු ...	1,057 08		වරෙන්තු ගාස්තු ...	2,063 45
පෞද්ගලික ජල සේවා ගාස්තු ...	2,142 0		පෞද්ගලික ජල සේවා ගාස්තු ...	2,502 0
		1,03,266 90		1,18,260 80
විවිධ ණය ගැනී ගිණුම ...		441 0	විවිධ ණය ගැනී ගිණුම ...	55,514 09
විවිධ ණය හිමි ගිණුම ...		23,182 78	විවිධ ණය හිමි ගිණුම ...	16,823 85
1971.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය ...		70,420 79	1972.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය ...	43,917 65
අධිකතා හා උණකා ගිණුම (සාමාන්‍ය) ...		454 53	රජයේ ආධාර—නිවාස යෝජනා ක්‍රමය ...	537 09
		4,88,548 46		4,88,548 46

පුස්තකාල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, මුද්‍රාණය සමරකෝන් වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1972 වර්ෂයට, පුස්තකාල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ සත්‍යවූත්, නිවැරදිවූත් වාර්තාවක් බවට සහතික කරමි.

1973 පෙබරවාරි මස 28 වැනි දින,
පුස්තකාල,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

ඇම්. බී. සමරකෝන්,
විශේෂ කොමසාරිස්, පුස්තකාල නගරය.

1973 පෙබරවාරි මස 28 වැනි දින මහනුවර දී, මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කරන ලදී.

එල්. ඩී. කේ. පෙරේරා,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර සහ නිළ නොලත් මහේස්ත්‍රාත්,
ප්‍රමුඛ උසාවියේ නීතිඥ සහ ප්‍රධාන නොතාරිස්, මහනුවර.

6-454-73.06.14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මාතර නගරය

1972 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට මාතර නගරයේ ආදායම් හා වියදම් ගිණුම (සාමාන්‍ය)

වියදම්		රු. ශ.	ආදායම්		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්	3,08,335 58	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්	10,27,827 96
බී.—මහා මාර්ග	3,47,562 08	බී.—මහා මාර්ග	12,776 51
සී.—කානායම් හා අම්බලම්	13,185 84	සී.—කානායම් හා අම්බලම්	17,747 17
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	48,187 24	ඩී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	58,567 60
ඊ.—සනීපාරක්ෂාව	8,35,173 13	ඊ.—සනීපාරක්ෂාව	1,74,224 38
එෆ්.—මහජන විනෝදය	4,587 20	එෆ්.—මහජන විනෝදය	87,957 50
ජී.—ප්‍රසාන භූමි	2,951 25	ජී.—ප්‍රසාන භූමි	4,006 0
එච්.—බල්ලන් විනාශ කිරීම	999 0	එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම	22 50
අයි.—කිරුම් හා මිණුම්	3,162 48	අයි.—කිරුම් හා මිණුම්	3,034 15
එම්.—පුස්තකාල හා කියවීම් ශාලා	24,885 59	එම්.—පුස්තකාල හා කියවීම් ශාලා	1,080 71
සාමාන්‍ය ගිණුමින් වියදම් ගිණුමට මාරු කිරීම	57,099 26	රජයේ දේපල	12,989 40
			විදුලිය ගිණුමින් සාමාන්‍ය ගිණුමට මාරුකිරීම	17,578 82
			ලංඝනාවය	2,28,315 95
		16,46,128 65			16,46,128 65

ඉහත සඳහන් ආදායම් හා වියදම් ගිණුම මවිසින් පරීක්ෂා කළ බවත්, එය නිවැරදි බවත් සහතික කරමි.

ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. කීව්. පී. ප්‍රනාන්දු,
ගණකාධිකාරී, මාතර නගරය.

ඒ. ඊ. බුල්ජන්ස්,
විශේෂ කොමසාරිස්, මාතර නගරය.

ඒ. ජී. යසානන්ද,
ලේකම්, මාතර නගරය.

1973 මැයි මස 30 වැනි දින මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

එච්. ඊ. ගෞරවපාල,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර කැන.

1973 මැයි මස 30 වැනි දින,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

1972 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට මාතර නගරයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ගිණුම (විදුලිය)

වියදම්		රු. ශ.	ආදායම්		රු. ශ.
ජේ.—විදුලිය වියදම්	9,97,649 59	ජේ.—විදුලිය ආදායම්	11,44,823 74
විදුලිය ගිණුමින් සාමාන්‍ය ගිණුමට මාරු කිරීම	17,578 82	සාමාන්‍ය ගිණුමින් විදුලිය ගිණුමට මාරුකිරීම	57,099 26
අයිකය	1,86,694 59			
		12,01,923 0			12,01,923 0

ඉහත සඳහන් ආදායම් හා වියදම් ගිණුම මවිසින් පරීක්ෂා කළ බවත්, එය නිවැරදි බවත් සහතික කරමි.

ඩබ්. ඩබ්. කීව්. පී. ප්‍රනාන්දු,
ගණකාධිකාරී,
මාතර නගරය.

ඒ. ඊ. බුල්ජන්ස්,
විශේෂ කොමසාරිස්,
මාතර නගරය.

ඒ. ජී. යසානන්ද,
ලේකම්,
මාතර නගරය.

1973 මැයි මස 30 වැනි දින මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

එච්. ඊ. ගෞරවපාල,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර කැන.

1973 මැයි මස 30 වැනි දින,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

අය-වැය ලේඛන

වරකාපොල සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (11) යටතේ අයදුම්පත්‍රය අංක 2

අය-වැය ලේඛණය 1973 සාමාන්‍ය අංශය

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂ		රු. ඔ.	මුදල් අවශ්‍යවන වැය ශීර්ෂ		රු. ඔ.
ඒ.—සාමාන්‍ය			ඩී.—සංඝීභාරක්ෂාව		
1. යේවකයින්ගේ වැටුප්			1. සාමාන්‍ය		
(ඒ) ලේකම්	450	0	(එව) කාණු ඉදිකිරීම	500	0
ඩී.—සංඝීභාරක්ෂාව			(එන්) මාතෘ නිවාසය හා දරකාභි වාසි නිවාස	450	0
6. ආරෝග්‍යශාල					
(බී) නඩත්තු කිරීම	755	0	4. සත්ව සානන ස්ථානය හා ගව ලිඛු		
			(සී) අත්පත් කර ගැනීම	255	0
		<u>1,205</u>			<u>1,205</u>
		0			0

ඉහත දක්වන පරිදි ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවේයයි ගණන් බලනලද මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩිපුර වැය කිරීමට ඇති මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා 1973 අය-වැය ලේඛනයේ (සාමාන්‍ය) වෙනස්කම් කිරීමට 1973.05.26 දින අංක 7 (2) යෝජනයෙන් වරකාපොල සුළු නගර සභාව විසින් තීරණය කරන ලදී.

සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය,
වරකාපොල, 29.05.1973.

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

1973 ජූනි මස 1 දින,
කැගල්ල පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දීය.
6-451—73.06.14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පැරකුම් විජේසිංහ,
කැගල්ල පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

දෙහිඔව්ට සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (11) යටතේ අයදුම්පත

1973 අය වැය ලේඛනය

1973 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද මුදල්, ඊට අනුරූපව ඇති අතිරේක ප්‍රතිපාදන අවශ්‍ය වේයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ වලට මාරු කර වියදම් කිරීමට තීරණය කරන ලදී.

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ	ඉතිරි මුදල	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	අවශ්‍ය මුදල	
	රු. ඔ.		රු. ඔ.	
ඒ.—2 (ඩී) කක්සේරු ගාස්තු	1,100	0	ඒ.—3 ආපසු ගෙවීම්	100
ඩී.—(3) (ඒ) වේතන	290	0	ඩී.—3 (ඊ) වැසිකිලි නඩත්තුව	290
ඒ.—2 (ඒ) වාහන නඩත්තු	200	0	බී.—2 මාර්ග නඩත්තුව	1,200
		<u>1,590</u>	<u>1,590</u>	
		0	0	

1973 මැයි මස 29 දින,
දෙහිඔව්ට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

පැරකුම් විජේසිංහ,
පාලන නිලධාරී, දෙහිඔව්ට සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

1973 ජූනි මස 01 වෙනි දින
කැගල්ලේ පළාත් පාලන කාර්යාලයේදීය.

පැරකුම් විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කැගල්ල.

6-441—73.06.14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

කඳාන නගරය

7..(2) දරණ විනෝදනීය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

කී. එන්. එෆ්. මෙන්ඩිස්,
විශේෂ කොමසාරිස්,
කඳාන නගරය.

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය ඒ ඉදිරියෙන් දැක්වා ඇති ස්ථානයේ 1973 ජූනි 01 වන දින සිට 1973 දෙසැම්බර් 31 දින දක්වා මස් විකිණීමට හෝ භාගක බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කඳාන නගර සීමාව ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම සෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන කරුණු සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 7 ක් ඇතුළත මාවෙන එවිය යුතු බව හෝ භාගක ආඥාපනතේ 272 වන අධිකාරියේ අංක

1973 ක්වු මැසි මස 31 වෙනි දින,
කඳාන නගරයේ,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය
ඉල්ලුම්කරු ස්ථානය හා වෙළඳාමේ ස්වභාව
බෙහිවී ජයසිංහ ... කඳාන ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල
අංක 3 දරණ මස් කඩය.

6-497-73. 06. 14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අළුත්ගම සුළු නගර සභාව

අධිකාරය වූ මහ නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 235 (1) සහ (2) දරණ වගන්ති අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1973 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1973 වර්ෂය සඳහා වූ මෙම සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුසුකම් ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාලයේ වෙලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී බදු ගෙවන්නන් විසින් පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියේ කියවෙන පරිදි 252 වැනි

ඒ. ඇල්. පියබර් ද සිල්වා,
සභාපති,
අළුත්ගම සුළු නගර සභාව.

1973 පෙබරවාරි 07 දින,
අළුත්ගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
6-624-73. 06. 14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලය
වරිපනම් ලේඛන-1973**

1973 වර්ෂයට අදාළ වරිපනම් ලේඛන දැනට සකස් කර ඇති බවත්, ඒවා කාර්යාල වෙලාවන් තුළ අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩල කාර්යාලයේ දී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකි බවත්, බදු ගෙවන්නන්ට මින් තිවේදනය කරනු ලැබේ.

1973 ජූනි මස 5 වැනි දින,
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ දී ය.

කේ. ඒ. ධම්කීර්ති,
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී.

6-639/1 -73. 06. 14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලය

(අ) අනුරාධපුර නව නගරයේ II වැනි පියවර තුලත්,
2. මිනිත්තලේ දීපුණු ප්‍රදේශය තුල ඇති නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට 4ක ඒකාබද්ධ බද්දක් අයකරනු ලැබේ.

1961 අංක 32 දරණ අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩල ආඥාපනත
1973 වර්ෂයේ වරිපනම් බදු

1961 අංක 32 දරණ අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩල පනතේ 19 වැනි වගන්තිය යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පලාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිතුමන්ගේ අනුමැතිය පරිදි 1973 වර්ෂය සඳහා පහත දැක්වෙන අයුරු වරිපනම් බදු පනවා ඇත :-

ඉහත සඳහන් බදු ආස්තු පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 දිනත්හි මාර් 4 කින් ගෙවා තිබෙනු යුතුය.

1. සියළුම නිශ්චල දේපලවලින් සියයට 15 ක ඒකාබද්ධ බද්දක් සහ කුඹුරු ඉබ්බිවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට 10 ක බද්දක්,

කේ. ඒ. ධම්කීර්ති,
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී.

(අ) අනුරාධපුර කලින් තිබුණු නගර සභාවෙන් පාලනය වූ පෙදෙස තුලත්,

1973 ජූනි මස 5 වැනි දින
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ දී ය.
6-639/2 -73. 06. 14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

(ආ) අනුරාධපුර පැරණි නගර සභා පාලන සීමාවට අයත් නොවූ අනුරාධපුර නව නගරයේ I වැනි පියවර තුලත්,

පානදුර තල් පිට්ටිබද්ද ගම්සභාවේ විදුලිය සැපයීමේ බලයලත් ප්‍රදේශ දීර්ඝ කිරීම සහ පානදුර නගර සභාවේ බලයලත් ප්‍රදේශ පනවී කිරීම

වර්ෂ 1950 අංක 19 දරණ විදුලිබල පනතේ 9 වැනි ඡේදය හා ඒ යටතේ වර්ෂ 1956 මාර්තු මස 2 වැනි දින අංක 10,899 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නියෝගයන් ප්‍රකාර මා වෙත පැවරී ඇති බලතල අනුව සහ පානදුර තල් පිට්ටිබද්ද ගම්සභාවට නිකුත් කර ඇති වර්ෂ 1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින දරණ විදුලිබල පත්‍රයේ "කී" උපලේඛනයෙන් සඳහන් විදුලිය සැපයීමේ බලය ලත් ප්‍රදේශය පහත දැක්වෙන පරිදි දීර්ඝ කිරීම සහ එම ප්‍රදේශය පානදුර නගර සභාවේ විදුලිබල පත්‍රයෙන් ඉවත් කිරීම පිළිබඳව ම විසින් බලය පවරනු ලබන නිලධාරියෙකු වර්ෂ 1973 ජූලි මස 5 වැනි දින පෙ. ව. 10 ට පානදුර නගර සභා කාර්යාලයේ දී විභාගයක් පවත්වනු ලබන බව සියළු දෙනාටම මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

දීර්ඝ කරනු ලබන සහ ඉවත් කරනු ලබන ප්‍රදේශය :—පානදුර නගර සභා සීමාවේ සිට පානදුර-හොරණ මාර්ගයේ සැතපුම් එකක (1) දුර ප්‍රමාණයක් වේ.

මේ විභාගය සම්බන්ධව කරුණු ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති සියළුම පුද්ගලයින් පිටපත් තුනකින් (3) සමන්විත එම කරුණු කවරයක

බහා මුද්‍රා තබා ප්‍රධාන විදුලිය පරීක්ෂක, වාට්මාර්ග විදුලිය හා මහා මාර්ග අමාත්‍යාංශය, මහලේකම් කාර්යාලය, කොළඹ 1 යන ලිපිනය සඳහන් ලිපිය වර්ෂ 1973 ජූනි මස 30 වැනි දින පෙරවරු 10 ට මත්තෙන් මාගේ කාර්යාලයට භාර දිය යුතුය. නැතහොත් ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

ඉහත සඳහන් කරුණ සම්බන්ධව වැඩිමනත් විස්තර සඳහා මේ දැන්වීමේ පළමුවැනි කොටසේ සඳහන් ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නියෝගයන් බලනු මැනවි.

දේ. ඇම්. ජයරත්න,
ප්‍රධාන විදුලිය පරීක්ෂක.

පිටපත් :

- සභාපති,
- නගර සභාව, පානදුර.
- සභාපති,
- පානදුර තල් පිට්ටිබද්ද ගම්සභාව,
- පමුණුගම, අලුබෝමුල්ල.

6-435 — 73. 06. 14 දින අංක 64 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තීරණයකි

සභිතයා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයම ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රතිදින නිවාඩු දින තෙක අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළකර ඇති ලපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත පැමැදෙත් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුයි. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත පැවැත් මිනිස් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැලසුම් වෙලාවක් දී පැවැත් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් නොලැබී මහාලේකම් කාර්යාල සොබිනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

ආ.මු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළකරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංගයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

ලපලේඛනය

1973

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පල කිරීම සඳහා දැන්වීම භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
ජූනි ...	73.06.01 සිකුරාදා	... 73.05.25 සිකුරාදා අවුල් 12.00
	73.06.08 සිකුරාදා	... 73.06.01 සිකුරාදා අවුල් 12.00
	73.06.14 ප්‍රභෞතසතිය	... 73.06.08 සිකුරාදා අවුල් 12.00
	73.06.22 සිකුරාදා	... 73.06.14 ප්‍රභෞතසතිය අවුල් 12.00
	73.06.29 සිකුරාදා	... 73.06.22 සිකුරාදා අවුල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.